OnepaTtop npucBamBaHuA,
BBOA U BbIBOA AaHHbIX

.



OnepaTtop npucBanBaHuA

OnepaTop npucBanBaHUa UMEET BUA;:
<nepemMeHHas>:=<BblpaxeHune>

lpumep
s:=0;

t:=r;
a:=b+c;
k:=k+1;



OnepaTtop npucBanBaHuA

lpumep
OnpegennTe 3Ha4eHne LEeNOYNCIIEHHbIX

NEPEMEHHbIX X U y MOCNE BbINOSIHEHUSA
doparmMeHTa nporpamMmmbil:

X :=336
y :=38;
X:=xdivy;

y :=XmodYy;



BBoAa AaHHbLIX

Besog nHdpopmaumm ¢ knasmaTypbl
OCYLLeCTBNSAETCS C NOMOLLbIO onepaTtopa Read.

Koraa B nporpamme BCcTpevaeTcd onepaTtop Read
unu Readln, TO e€ gencTeume
NpuocTaHaBMMBAETCS OO0 TEX MOop, NOKa He
ObyayT BBEOEHbI UCXOAHbIE AAHHbIE.

OnepaTtop BBOAA MMEET BUA:
Read(<cnucok BBOAA>)
ReadlLn(<cnucok BBOAA>)
lpumep

Read(a, b, c);

ReadLn(a); READLN(b);




BbiBoA AaHHbLIX

[1na BbiBOAa MHpoOpMaL MM Ha SKpaH
ncnosnbadyercd onepartop Write.

OnepaTtop BbIBOAA MMEET BUA;:
Write(<cnucok BbiBOAa>)
WriteLn(<CnUCcoOK BbiBOAA>)
lpumep

Write(a);

WriteLn('Cymma ', a+b);




[Mlporpamma Ha [Mackane nmeet
onpenerieHHyY CTPYKTYpPY:

= 3arofoBOK NporpamMmbl
= Paszpgen onucanumn
= [eno nporpaMmmbl




LLIaGrioH nporpamMmmbil:

Program nwvs; { 3aronoBok nporpammel }
{ Pasnen onncaHun }

Const; {- pasgen KoHCTaHT;}

Var, {- pasgen nepeMeHHbIX; }

{ Yucna B A3bike Pascal pasnuyarotcsd Kak
Lenble integer 1 BeLeCTBEHHbIE real}
{ Teno nporpammsl }

Begin
onepaTtop 1;
onepaTtop 2;

onepartop n-1;
ornepartop n;
End.



JIluHenHaga nporpamma

Program pl;
Var a, b, C: integer;
Begin

Write('BBeauTe aBa uenbix Yncna vyepes npoben:
I;eadLn(a, b);

Cc:=a*b;

WriteLn('VIX npon3BeaeHne paBHo: ', C);
End.




OuuncTKa aKpaHa

[1ns nogknioveHnsa moaynsa HeobxoaMmo B Havarne
nporpamMmmbl (Mocre 3arofioBka) HanmcaTb
CTPOKY:

uses CRT

B Tene nporpammebl (nocre Begin) MCNonb3yeTcs
onepatop CirScr.




3agaHue

1. CoctaBbTe NPOrpamMMy BbIYMUC/IEHUS 3HAUYEHUN

3,56
KOTOpPOM 3Ha4Y€HUEe X BBEAUTE C KNaBUATYpbI.

MYHKLUUM ¥ No popmMmyre y = \/ 2X + Su,l’%fﬂﬂ




3agaHue

program zadaniel;

uses crt;

var x, y: real;

begin
ClrScr;
write('x=', x);
readIn(x);
y:=sqrt((2*x+sin(abs(3*x)))/3.56);
write('y=", y);

end.




3agaHue

2. HanvwwnTe nporpaMMy HaxoXXaeHus AJIMH MeauaH
m, m, W M, TPEYrofibHNKa Mo YKa3aHHbIM
dopmynam. [AnuHbl CTOPOH a, b n ¢ 3apatoTcs ¢
KNnaBuaTypbl.

m, = %\/2512 L)) =T

m, = %\/Zaz +2c 508

M= %\/21)2 +2¢* —a’



3agaHue

3. OnpeagennTe 3Ha4yeHne LenovYncneHHbIX nepeMeHHbIX
a u b nocne BbINONHEHUS (PparMeHTa NPOrpamMmMbl:

a :=1686;

b :=(a div 10) mod 5;

a:=a- 200*b;

4. Onpegenute 3HadeHme LeniounUCNeHHbIX NepeMeHHbIX
X 1 y nocne BbIMOJIHEHUSA (DparMeHTa NporpaMmoi:

X:=11;

VA= &

t:=y,

y :=xmody;

X:=t

y =y + 2*t;



3agaHue

5. HanuwunTe nporpaMmy BblYNCIEHUS AJIMH CTOPOH
TpeyronbHuKa a, b n € No ykasaHHbIM hopMy/iaM.
TpeyronbHWK 3a4aH KOOpAMHAaTaMM CBOUX BEPLLUUH

Xy V)i (X5 ¥,) 1 (X5 ¥5).
d =\/(X2_X1)2+(,Y2_Y1)2
b =\/(X3_X2)2+(,Y3_Y2)2
c = =%3)" + (¥, —¥3)°




